
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Eduline - 2024.06.26. 
Ezek voltak a ponthatárok a 2023-as felvételin a jogászképzéseken 
Évek óta az egyik legnépszerűbb szak a felvételizők körében a jogászképzés, ahová (nem 
önköltséges módon) híresen nehéz bekerülni. A tavalyi évben is szinte minden egyetemen 
minimum 400 pont kellett a felvételhez. A HVG rangsora szerinti legjobb jogi karra, az ELTE 
ÁJK-ra való bejutáshoz 2023-ban 477 pontra volt szükség, amelyhez gyakorlatilag színjeles 
eredményekkel kellett bírnia a jelentkezőknek. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240625_jogaszkepzes_ponthatarok_2023_felveteli 
 
Eduline - 2024.06.27. 
Erre az öt egyetemre jelentkeztek a legtöbben a 2024-es felvételin 
A legtöbb jelentkezőt, összesen 17 080 főt idén is az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
vonzotta; amit a három legnagyobb vidéki egyetem követ. 9950 jelentkezővel a második 
legnépszerűbb felsőoktatási intézmény a Debreceni Egyetem, a harmadik a 8395 jelentkezőt 
vonzó Szegedi Tudományegyetem, a negyedik pedig 7292 jelentkezővel a Pécsi 
Tudományegyetem. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240626_legnepszerubb_egyetemek_felveteli_2024 
Hasonló megjelenések: Index – Haon.hu – Vg.hu – Kaposvarmost.hu - hungarytoday.hu – Magyar Nemzet - 
dailynewshungary.com - frisss.hu - Uniside.hu 
 
Jogászvilág – 2024.06.27. 
A mesterséges intelligencia emberközpontú korszakának küszöbén állunk 
ehetnek-e a mesterséges intelligenciának jogai? Hogyan lehet emberközpontúan szabályozni a 
technológia használatát? Ki a felelős azért, hogy a mesterséges intelligencia milyen döntéseket 
hoz? Mit kell tudni a technológia emberi jogi és ipari vonatkozásairól? Az ELTE tudományos-
ismeretterjesztő videósorozatának legújabb részében Darázs Lénárd, az ELTE általános 
rektorhelyettese tárja fel az MI jogi aspektusait. 
https://jogaszvilag.hu/napi/a-mesterseges-intelligencia-emberkozpontu-korszakanak-kuszoben-
allunk/ 
Megjelent még: Weborvos.hu – Bdpst24.hu – Tőzsdefórum.hu - muszaki-magazin.hu 
 
Eduline - 2024.06.27. 
Felvételi 2024: ennyi pluszpontot ad az érettségire az ELTE 
Itt megnézhetitek, hogy mikor, mennyi többletpontot kaphattok az érettségire az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemen (ELTE). 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240626_Felveteli_2024_igy_pontozzak_az_erettsegiket_
az_ELTEn 
 
Könyvesmagazin.hu – 2024.06.27. 
Mi köze a csókolózás elterjedésének a reklámok csábító nőihez? 
Csányi Gergely szociológus könyve nem csak a szex és a gazdaság összefonódásairól, vagy a szex 
gazdasági, illetve a gazdaság szexuális aspektusairól szól. Ez a könyv sokkal inkább arról szól, 
hogy az a bonyolult globális viszonyrendszer, amelyben az életünket éljük, hogyan formálja a 
szexuális vágyainkat és a szexuális gyakorlatainkat. Csányi Gergely az ELTE 
Társadalomtudományi Karának egyetemi adjunktusa. 
https://konyvesmagazin.hu/bookline-
zold/csanyi_gergely_a_szex_politikai_gazdasagtana_reszlet.html 
 

https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240625_jogaszkepzes_ponthatarok_2023_felveteli
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240626_legnepszerubb_egyetemek_felveteli_2024
https://jogaszvilag.hu/napi/a-mesterseges-intelligencia-emberkozpontu-korszakanak-kuszoben-allunk/
https://jogaszvilag.hu/napi/a-mesterseges-intelligencia-emberkozpontu-korszakanak-kuszoben-allunk/
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240626_Felveteli_2024_igy_pontozzak_az_erettsegiket_az_ELTEn
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240626_Felveteli_2024_igy_pontozzak_az_erettsegiket_az_ELTEn
https://konyvesmagazin.hu/bookline-zold/csanyi_gergely_a_szex_politikai_gazdasagtana_reszlet.html
https://konyvesmagazin.hu/bookline-zold/csanyi_gergely_a_szex_politikai_gazdasagtana_reszlet.html


Magyar Nemzet - 2024.06.27. 
Holnap hajnalban csap össze Donald Trump és Joe Biden 
Magyarics Tamás, az ELTE professor emeritusa, volt nagykövet, Amerika-szakértő a Magyar 
Nemzet megkeresésére elmondta, hogy az első elnöki televíziós vita 1960-ban volt John 
Fitzgerald Kennedy és Richard Nixon között. Mint ismertette, az a vita nagyon érdekes 
eredményt mutatott. 
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2024/06/holnap-hajnalban-csap-ossze-donald-trump-es-joe-
biden 
Megjelent még: Origo 
 
MTI - 2024.06.27. 
Navracsics Tibor: ellenállóképességet kell kiépíteni a váratlan eseményekkel szemben 
A kőszegi Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete a Társadalomtudományok és Európa-tanulmányok 
Intézet Alapítvánnyal, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bibó István Szakkollégiumával, a 
Pannon Egyetemmel, valamint az UNESCO Magyar Nemzeti Bizottságával együttműködve 
rendezi a héten 29. nemzetközi nyári egyetemét. Az esemény, amelyre több országból negyven 
diák érkezett, az Európa előtt álló geopolitikai kihívásokra és az azokra adott lehetséges 
válaszokra fókuszál - közölték a szervezők. 
Megjelent még: pestisracok.hu – webradio.hu – demokrata.hu – hirado.hu – nyugat.hu - vaol.hu – 
magyarnemzet.hu – magyarhirlap.hu 
 
Szombathelyi Televízió - 2024.06.27. 
Megemlékeztek Horváth Józsefről a Berzsenyi Dániel Könyvtárban 
Ugyanakkor az Ő természete olyan volt, hogy saját személyét nem tolta előtérbe, ha kérdezték, 
precízen, pontosan válaszolt, de nem dicsekedett a kutatásaival.  Az ELTE Gothard Asztrofizikai 
Obszervatórium könyvtárosaként, Vas megye csillagászattörténetének kutatójaként 
tevékenykedett, de lelkes helytörténészként precízen térképezte fel többek között a Gothard-
család történetét is. Tanárként elhivatottan és újszerű eszközökkel oktatta a jövő nemzedékét is. 
https://www.sztv.hu/hirek/megemlekeztek-horvath-jozsefrol-a-berzsenyi-daniel-konyvtarban 
 
Zalamedia.hu - 2024.06.27. 
Szombathelyi sorok a Pannon Tükörben 
A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban rendezett találkozón ezúttal dr. Bordács Andrea 
esztéta, az ELTE BDPK Vizuális Művészeti Tanszékének vezetője és Salamon Júlia esztéta, a 
tanszék egyetemi oktatója voltak a vendégek. A beszélgetés apropóját az adta, hogy a Pannon 
Tükör legfrissebb számában a megszokott rovatokon túl, Szombathelyi sorok címmel, egy külön 
fejezet foglalkozik a szomszéd megyeszékhely kulturális életével, fiatal szerzőivel. 
https://www.zalamedia.hu/vezeto-hirek/kultura/szombathelyi-sorok-a-pannon-tukorben 
 
Magyar Nemzet – 2024.06.28. 
Kanyarban az örök élet, az öregedéskutatás óriási léptékű felfedezéseket tett 
Az öregedéskutatás területén elért eredmények és a jövőbeli kilátások azonban nem csupán 
biológiai, hanem mélyreható pszichológiai és társadalmi kérdéseket is felvetnek. (…) Az ELTE 
Genetikai Tanszék kutatói, Sturm Ádám és Vellai Tibor tavaly jelentős előrelépést értek el az 
öregedéskutatásban, amit a Nature Communications folyóiratban publikáltak. Kimutatták, hogy a 
transzpozábilis elemek (DNS mobilis részei – TE) aktivitásának csökkentése meghosszabbíthatja 
az élettartamot. 
https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2024/06/orok-elet-epigenetika-kulturnemzet 
 
24.hu - 2024.06.28. 
Jó lenne elhinni, hogy nem omlik össze a civilizációnk, de sajnos a tények ebbe az 
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irányba mutatnak  
Pedig erre lenne szükség, ha a párizsi megállapodás betartásában bizakodunk. Bartholy Judit 
meteorológus, klimatológus, matematikatanár, az MTA doktora, a földrajztudományok 
kandidátusa. Számos nemzetközi klimatológiai kutatás résztvevője. Az ELTE docense, a 
Meteorológiai Tanszék vezetője. A beszélgetés elején azt mondta, visszafogottabb az álláspontja, 
mint Gelencsér Andrásé. Ezek szerint nem osztja azt a nézetet, hogy elkerülhetetlen az 
összeomlás? 
https://24.hu/belfold/2024/06/28/klimavaltozas-vilagvege-sorozat-meterorologia-eghajlat-
bartholy-judit-interju/ 
 
Élet és Tudomány - 2024.06.28. 
30 éves az ELTE holdkőzetgyűjteménye - Kozmikus minták földi története 
A NASA-készlet fokozatosan a rendszeres magyarországi egyetemi oktatás részévé vált: geológiát, 
anyagtudományt és környezettudományt hallgató diákok tanulmányozhatták őket. Sokszor 
bemutattuk a nagyközönségnek is népszerűsítő és középiskolai előadásokon. Az alábbiakban 
felvillantunk néhány irányt azok közül, melyeket az ELTE-n bemutatott amerikai holdkőzet- és 
japán meteoritminta-gyűjtemények inspiráltak. 
Nyomtatott megjelenés, 17-19. oldal 
 
HVG - 2024.06.28. 
Fatális találkozások: a HVG nagy nyári könyvajánlója – 1. rész 
Mi lenne, ha a fenntartható életmódra nem egy megszorításokkal és lemondásokkal teli, szigorú 
önfegyelmen alapuló életvitelként tekintenénk, hanem a szó legnemesebb és legkomplexebb 
értelmében a jó élet keresésének tartanánk azt? Ehhez ad rövid szellemi muníciót Takács-Sánta 
András humánökológus, aktivista, az ELTE TáTK docense. Cselekvő reménynek nevezi azt a 
hozzáállást, amellyel egyéni és a közvetlen közösségünk szintjén képesek vagyunk változtatni a 
világ alakulásán, dolgozni az ökológiai válság enyhítésén. 
https://hvg.hu/kultura/20240627_nyari-konyvajanlo-tom-hanks-szentesi-eva-bruce-dickinson 
 
Eduline - 2024.06.29. 
Félévkezdés, szünetek, vizsgaidőszak – összeszedtük az őszi egyetemi félév legfontosabb 
dátumait 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen a beiratkozásra szeptember 8-ig lesz lehetőségetek, a 
tanévnyitót pedig 6-án tartják. A szorgalmi időszak szeptember 9-én kezdődik és december 14-ig 
tart majd, közte a megszokott őszi szünettel október 28 és november 2 között. A vizsgaidőszak 
december 16-án indul, és a tervek szerint február 1-jén ér véget. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240626_Egyetemek_tanev_rendje_felsooktatas 
 
Infostart.hu - 2024.06.29. 
Szenzációs magyar szabadalom a koronavírus ellen – jöhet a "vérmosás" 
Nacsa János elárulta, hogy a felfedezésükből szabadalom lesz, mert ezt a molekulát más még 
ebben a formában nem állította elő. Az ELTE hasonló úton jár, ott is kidolgoztak egy szabadalmi 
eljárást, és védeni fogják a molekulájukat. A két mesterséges, tehát úgynevezett rekombináns úton 
előállított egyszerűsített faktor H molekula mellett ezt a molekulát a természetes formájában 
szintén a konzorciumi partnerek révén Nacsa Jánosék kivonták a vérből. 
https://infostart.hu/tudomany/2024/06/29/szenzacios-magyar-szabadalom-a-koronavirus-
ellen-johet-a-vermosas 
Megjelent még: Magyar Nemzet - budaorsiinfo.hu 
 
Szombat.org - 2024.06.29. 
A balatonfüredi Zsidó Kiválóságok Háza, mint közös emlékezethely 
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Az emlékezet segít rendezni a múltat, feleleveníteni a hagyományokat, és ezáltal megerősít a 
jelenben, megkönnyíti az eligazodást a hétköznapokban. Az életben ad egyfajta folytonosságot, és 
így kiszámíthatóságot, biztonságot is. Erre különösen nagy szükségünk van felgyorsult 
világunkban! Nagy veszély, hogy a klasszikus emlékezethelyek nagyrészt eltűntek (például a 
parasztság, az archaikus törzsi társadalmak) – írja cikkében Kis Attila, ELTE BTK 
Történelemtudományi Doktori Iskola hallgatója. 
https://www.szombat.org/kozosseg/a-balatonfuredi-zsido-kivalosagok-haza-mint-kozos-
emlekezethely 
 
Vaol.hu - 2024.06.29. 
Bemutatták dr. Glavanics Krisztina „A magyarországi horvátok színjátszása” című 
könyvét 
Dr. Lukács István, az ELTE egyetemi tanára megemlékezett a disszertáció keletkezéséről, 
történetéről, hiszen mozgalmas, változatos időszak volt ez. Nem hiányoztak a kihívások sem, ami 
nem is csoda, hiszen egyfajta „szűz területre” merészkedett a szerző. Törekvése azonban egy igazi 
hiánypótló művet eredményezett. Rámutatott: a színjátszás kiemelt szerepet tölt be az identitás 
terén is. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/06/bemutattak-dr-glavanics-krisztina-a-magyarorszagi-
horvatok-szinjatszasa-cimu-konyvet 
 
Nyugat.hu - 2024.06.30. 
Nemény András nem riadt meg és hős plakettet adott a Digitális Batmannek 
Így, amikor Orbán Viktor 2020. március 13-án bejelentette a digitális oktatásra való átállást, Pintér 
Zsolt, az ELTE Savaria Egyetemi Központ Szombathelyi kancellári ügyek koordinációs 
igazgatója és a Nyugat-Pannon Vállalkozásfejlesztési Kft tulajdonosa a Facebookon tett közzé egy 
hosszabb posztot, mivel jól tudta, hogy a magyar diákok jó részének nincs megfelelő eszköze arra, 
hogy a digitális oktatásban érdemben részt tudjon venni. 
https://www.nyugat.hu/cikk/nemeny_andras_nem_riadt_meg_es_hos_plakettet_adott 
 
Pénzcentrum.hu - 2024.06.30. 
Súlyos a helyzet: egyre több az ilyen magyar gyerek, meg van pecsételve a jövőjük? 
Itt volt egy tökéletes találkozása a gyógypedagógiának és a zenének, ugyanis az ELTE BGGYK-n 
találkoztam az ULWILLA-módszerrel. Ezt a módszert egy német gyógypedagógus találta fel, ő 
színekkel és formákkal írta le a zenét. A zenében a legfontosabb a dallam és a ritmus. 
https://www.penzcentrum.hu/oktatas/20240630/sulyos-a-helyzet-egyre-tobb-az-ilyen-magyar-
gyerek-meg-van-pecsetelve-a-jovojuk-1152911 
 
Újkor.hu - 2024.06.30. 
X. Hallgatói Középkorász Konferencia az ELTE-n 
2024. június 3-án, két évvel a IX. alkalom után került megrendezésre a X. Hallgatói Középkorász 
Konferencia az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán. Kováč Szilárd és 
Sütő Botond hallgatói szervezők az ELTE BTK Középkori Történeti Tanszék oktatóival 
együttműködve rendezték meg az eseményt. 
https://ujkor.hu/content/x-hallgatoi-kozepkorasz-konferencia-az-elte-n 
 
24.hu - 2024.06.30. 
Így lett lengyel király a fiúsított magyar királylányból 
Így kezdődik Szent Hedvig, vagy ahogy a lengyelek nevezik Szent Jadwiga története, aki magyar 
királylányból lett a Lengyelország királya. Szó szerint királya. Dr. Bagi Dániel történésszel, az 
ELTE BTK egyetemi tanárával, a Kelet-, Közép-Európa Története és Történeti Ruszisztikai 
Tanszék vezetőjével, a HUN-REN BTK Történettudományi Intézet tudományos tanácsadójával 
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beszélgettünk. 
https://24.hu/tudomany/2024/06/30/szent-hedvig-kiraly-kiralyno-tortenelem/ 
 
24.hu - 2024.06.30. 
„Nem értettük, mi történt azzal, aki megcepenyilódott” 
Dr. Bárth János nyelvész nemrég nyelvjárásgyűjtő tanulmányúton járt kollégáival és hallgatóival: 
2000 kilométer, 17 meglátogatott település volt a moldvai és székelyföldi út mérlege. Az ELTE 
BTK Magyar Nyelvtörténeti, Szociolingvisztikai, Dialektológiai Tanszék adjunktusával 
beszélgettünk, megtudtuk tőle, hogy mit paciltak Moldvában, és mi mindent szoktak csánni 
arrafelé az emberek. És azt is elmondta, miben hasonlít a nyelvjárásgyűjtés a stoppolásra. 
https://24.hu/elet-stilus/2024/06/30/csango-magyar-nyelvjaras-gyujtes-moldva-barth-janos-
interju/ 
 
Szoljon.hu - 2024.06.30. 
A fiatal szolnoki lány tudományos munkáját díjazták 
Nem mindennapi díj tulajdonosa lett a szolnoki származású Tombor Eszter. Az ELTE 
Környezet – és Tájföldrajzi Tanszék hallgatója a közelmúltban két konferencián is előadást tartott 
doktori kutatásának témájából. Mindkét eseményen megkapta a legjobb hallgatói előadásnak járó 
díjat. 
https://www.szoljon.hu/helyi-kozelet/2024/06/tudomanyos-munkajat-dijaztak-szolnok 
 
Haszon.hu - 2024.07.01. 
Nálunk is terjed az immunerősítő bogyós gyümölcs 
Számos gyógyhatásáról, például immunerősítő tulajdonságairól is ismert a hazánkban is terjedő 
fekete törpeberkenye. A gyümölcse számtalan vitamint és egyéb biológiailag aktív anyagot 
tartalmaz. Szerbiai klinikai kísérletek alapján bebizonyosodott antioxidáns hatása is, amely sokat 
segíthet a vérszegénység leküzdésében. A bogyó levéből kiváló szörpöt, üdítőitalt készíthetünk, de 
felhasználjuk más gyümölcslé színezésére is hasonlóképpen, mint a bodzát - tájékoztatta Dr. 
Orlóci László, az ELTE Füvészkertjének igazgatója a Növényvédőszert. 
https://haszon.hu/haszonagrar/novenytermesztes/bogyos-gyumolcs-aronia 
 
Pénzcentrum.hu - 2024.07.01. 
Sok magyar szülő esik ebbe a hibába: súlyos árat fizetnek érte, a gyerekek isszák meg a 
levét 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem kutatóinak tanulmánya szerint a gyerekek 
érzelemszabályozási képességei hosszú távon károsodhatnak, ha a szülők rendszeresen digitális 
eszközökkel próbálják megnyugtatni őket, mivel ez gátolja az önszabályozás és a dühkezelési 
készségek fejlődését. 
https://www.penzcentrum.hu/tech/20240701/sok-magyar-szulo-esik-ebbe-a-hibaba-sulyos-arat-
fizetnek-erte-a-gyerekek-isszak-meg-a-levet-1152988 
Megjelen még: New York Post – Daily Mail – Neuroscience News – RTL – MTI – Webradio.hu – Magyar 
Nemzet – Tudás.hu – Kuruc.info 
 
Eduline - 2024.07.01. 
Megvan a budapesti Pont Ott Parti helyszíne 
Idén is a Budapest Parkban lesz a budapesti felvételizők ponthatárváró rendezvénye, vagyis a 
Pont Ott Parti - bukkant rá az Eduline az Eötvös Loránd Tudományegyetem honlapján. Bár 
részleteket egyelőre még nem osztottak meg, az ELTE azt írja; a Hallgatói Önkormányzatok 
Országos Konferenciája eseményén idén is kerekasztal-beszélgetésekkel és programokkal telik 
majd a hivatalos ponthatárok nyilvánosságra hozatala előtti várakozási idő. 
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https://eduline.hu/campus_life/20240701_Pont_Ott_Parti_Budapest_helyszin_2024 
Megjelent még: Economy.hu – Uniside.hu – Index 
 
MTI - 2024.07.01. 
Eddigi legjobb eredményét érte el a magyar csapat a Közép-Európai Informatikai 
Diákolimpián 
A diákok a Neumann Társaság tehetséggondozási programjában készültek fel a versenyre az 
ELTE Informatikai Karával szoros közreműködésben, a Nemzeti Tehetség Program 
támogatásával - közölték. Mint írták, a diákolimpiai szezon csúcspontja idén is a Nemzetközi 
Informatikai Diákolimpia (IOI) lesz, amely szeptemberben zajlik majd Egyiptomban. A 
világversenyen a CEOI-n bizonyított magyar csapatból három diákolimpikon is részt vesz. 
Megjelent még: Hír.ma – Webradio.hu - origo.hu – Bdpst24.hu – Magyar Hang – Haon.hu – IT Business – 
Computertrends.hu – Minap.hu – Propeller.hu - mediapiac.com – Dehir.hu - digitalhungary.hu – hrportal.hu - 
hajdupress.hu 
 
Válasz Online - 2024.07.01. 
Sajtpapír a magyar klímatörvény 
Rosszak a meglévő természetvédelmi jogszabályok, vagy csupán be kellene tartani őket? Hogyan 
lehet a négy évre tervező politikusokat rávenni hosszútávú szempontok figyelembevételére? 
Ezekre a kérdésekre keresi a választ Litkai Gergely a Zöld Válasz friss adásában. A humoristaként 
elhíresült, ám szintén jogász műsorvezető Sulyok Katalin biológus-jogásszal, az ELTE 
adjunktusával, valamint Kun Zoltánnal, a Nagy Tavak és Vizes Élőhelyek Szövetségének 
tájépítész mérnök elnökével fúr a mai joganyag és a gyakorlat mélyére. Miközben ma már nem is 
az unokáink életfeltételeiről van szó, hanem a sajátunkról, a pillanatnyi gazdasági érdekek még 
mindig eluralnak mindent. Fertő-tó jogtalan beépítése, magyar klímatörvény, közérdekű adatok 
nyilvánossága… Sok sebből vérzik a rendszer, miközben látszólag, papíron minden rendben van. 
Podcast. 
https://www.valaszonline.hu/2024/07/01/klimatorveny-kun-zoltan-sulyok-katalin-podcast-
zoldvalasz22/ 
 
Minuszos.hu - 2024.07.01. 
Adatelemző versenyt nyertek az ELTE doktoranduszai 
Az ELTE doktoranduszai, Bedőházi Zsolt és Biricz András megnyerték a Nightingale Open 
Science egészségügyi adatelemző versenyt. 
https://www.minuszos.hu/adatelemzo-versenyt-nyertek-az-elte-doktoranduszai/ 
 
Index.hu - 2024.07.01. 
Romló tendenciát mutat a magyar tinik egészségmagatartása 
Egyre többen kihagyják a reggelit, a szabadidejük nagyrészét képernyő előtt töltik, a túlsúlyosos 
serdülők aránya nő, csakúgy mint az alkohol- és cigarettafogyasztók száma – derült ki az ELTE 
PPK kutatói legutóbbi felméréséből, amely a Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézettel 
együttműködével zajlott. A vizsgálat a WHO „Iskoláskorú gyermekek egészségmagatartása” című 
nemzetközi kutatásának része. 
https://index.hu/belfold/2024/07/01/magyar-tinik-serdulok-egeszseg-magatartas-stressz-
etkezes-dohanyzas-szerhasznalat/ 
Megjelent még: Népszava 
 
Infostart.hu – 2024.07.02. 
Ha Trump fegyelmezett marad, megtarthatja előnyét 
Ha Joe Biden helyett új jelöltet állítanának a demokraták, az példátlan lenne az amerikai 
elnökválasztások történetében – mondta Magyarics Tamás, az ELTE professzor emeritusa, 
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külpolitikai szakértő. Az InfoRádió Aréna című műsorában beszélt az elnökjelölti vita 
következményeiről, a lehetséges forgatókönyvekről és a Donald Trump elleni perek 
jelentőségéről. 
https://infostart.hu/kulfold/2024/07/02/magyarics-tamas-az-arenaban-ha-trump-fegyelmezett-
marad-megtarthatja-elonyet 
 
Forbes - 2024.07.02.  
Az alvó agy meztelen 
Evidensnek tűnik, hogy a jó alvás fontos, de mi van, ha baglyok vagyunk, és épp hogy éjjel 
érezzük aktívnak magunkat? Igyunk kávét? Mennyit? És úgy általában: a hosszú élet titka a jó 
alvás? Inszomniáról, REM fázisról, power napről és szorongásról beszélgettünk Simor Péter 
alváskutatóval, az ELTE docensével. 
Nyomtatott megjelenés, 120.-122. oldal 
 
Greendex.hu - 2024.07.02. 
Egy vécé, amely nem használ vizet 
A lényeg, hogy kellően durva legyen ahhoz, hogy a levegő átjárja. Tapasztalt használók szárított 
gyógynövényeket vagy illóolajat is adnak hozzá, mely így toalettillatosító potpourri is egyben. A 
kérdésre legjobb, ha egy gyakorlott használó felel. Volt lehetőségem Munkácsy Bélával, az ELTE 
TTK Földrajz- és Földtudományi Intézet professzorával beszélni, aki családjával együtt 20 éve 
komposztáló toalettet használ. 
https://greendex.hu/egy-vece-ami-nem-hasznal-vizet-es-megsem-budos/ 
 
Index - 2024.07.02. 
Oroszországban a könyvtárakba is betört a háború 
Annak próbáltunk utánajárni, milyen hatással lehet az orosz kulturális életre, ha ezt a 
törvényjavaslatot elfogadják. A kérdést Nyáry Krisztián íróval, irodalomtörténésszel, és Hetényi 
Zsuzsa műfordítóval, az ELTE oktatójával jártuk körül. 
https://index.hu/kultur/2024/07/02/orosz-konyvtarak-betiltott-konyvek-nyary-krisztian-
hetenyi-zsuzsa-torvenyjavaslat/ 
 
Weborvos.hu - 2024.07.02. 
ELTE kutatás: álmainkban is kísért a közösségi média 
Minél több időt töltünk a közösségi platformok böngészésével, annál nagyobb a valószínűsége, 
hogy lesznek az ott látott tartalmakkal kapcsolatos rémálmaink – derül ki abból a nemzetközi 
kutatásból, amely Zsila Ágnes, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar tudományos 
munkatársának vezetésével készült - ismertette a kutatás lényegét közleményben az egyetem. Az 
utóbbi években rohamosan nőtt a közösségimédia-felhasználók száma, és szinte kötelezővé vált, 
hogy jelen legyünk ezeken a platformokon. 
https://weborvos.hu/hirek/elte-kutatas-almainkban-is-kisert-a-kozossegi-media-285567 
Megjelent még: Bdpst24.hu – Kreatív.hu - medicalonline.hu - hazipatika.com – Családinet.hu - magyarhirlap.hu 
- szakmatszerzek.hu 
 
Vaol.hu - 2024.07.02. 
21. századi eszközökkel bővül az NLG-labor eszközparkja 
Külső szakértőket is meghívtak: az ELTE Gothard Asztrofizikai Obszervatórium tudományos 
munkatársa, dr. Kovács József a csillagászat; Prófusz György tanár úr a 3D-s nyomtatás, dr. 
Szinetár Csaba a biológia rejtelmeibe avatta be a gyerekeket. A projektben részt vevő 
középiskolások az ELTE Informatikai Kar laborjaiban mérési gyakorlatokat végezhetnek el és a 
középiskolai és egyetemi tananyag kapcsolódási pontjait is megtapasztalhatják. 
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https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/07/21-szazadi-eszkozokkel-bovul-az-nlg-labor-
eszkozparkja 
 
Délmagyar.hu - 2024.07.03. 
Szegedi szülésznő kapta az ELTE vándordíját  
Szegedi szülésznő vehette át idén az ELTE perinatális szaktanácsadói képzésének vándordíját. 
Szögi Andrea több mint három évtizede dolgozik szülésznőként, emellett saját vállalkozásában 
átfogóan segíti a családot alapítókat a fogantatástól a gyermekágyas időszakig. 
https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2024/07/perinatalis-szaktanacsadoi-kepzes-
vandordijat-vette-at-andrea 
 
Magyar Mezőgazdaság - 2024.07.03. 
Precíziós sertéstartási technológiák a digitális forradalom közepette 
Dr. Alexy Márta, az ELTE Informatikai Kar egyetemi docensének kutatási területe a precíziós 
sertéstartás. A szakember definíciója szerint a precíziós állattartási technológia „a nagyüzemi 
állattartási rendszerekben az állat-környezeti interakció elemzése és az abban rejtett mintázatok 
azonosítása digitális adatokon alapuló adatbázis adattudományi módszerekkel való alkalmazásával 
a termelés minőségének és mennyiségének optimalizálása érdekében kialakított rendszer”. 
https://magyarmezogazdasag.hu/2024/07/03/precizios-sertestartasi-technologiak/ 
 
Hírklikk.hu - 2024.07.03. 
A NER lényege a lojalitás alapú kapcsolati háló 
„A magyar politikai rendszer egészét tekintve nem elhanyagolható szempont, hogy ezek az állami 
vezetés második-harmadik sorában szereplő politikusok tulajdonképpen közvetve vagy 
közvetlenül a miniszterelnökhöz vannak bekötve” – mondta Benedek István politológus, a 
Társadalomtudományi Kutatóközpont Politikatudományi Intézetének tudományos munkatársa és 
az ELTE ÁJK Politikatudományi Intézet adjunktusa. 
https://hirklikk.hu/kozelet/a-ner-lenyege-a-lojalitas-alapu-kapcsolati-halo/434156 
Megjelent még: pecsistop.hu 
 
Eduline - 2024.07.03. 
Az AKG diákja képviseli Magyarországot a Nobel-díj átadóján 
"Dominika a Műszaki- és Reáltudományi Tematikus Konferencia szekcióból jutott tovább a 
döntőbe, konzulense Varga Máté, az ELTE TTK Genetika Tanszék Halgenetika 
Kutatócsoportjának vezetője, tanára: Nádori Gergely" - írja a gimnázium. 
https://eduline.hu/kozoktatas/20240703_AKG_Csaki_Dominika_Nobeldij_atado 
 
Szombathelyi Televízió - 2024.07.03. 
ELTE Informatikai Kar Savaria Műszaki Intézet Minimérnök napközis tábor 
Általános iskolás felső tagozatosok jelentkezhettek az ELTE Informatikai Kar Savaria Műszaki 
Intézet Minimérnök napközis táborába. Július 1-től 5-ig tart az első turnus. 
https://www.sztv.hu/hirek/elte-informatikai-kar-savaria-muszaki-intezet-minimernok-napkozis-
tabor 
 
Telex - 2024.07.03. 
Újra kitörésben Európa leghíresebb vulkánja, 100-200 méter magasba köpi az Etna a 
lávát 
A folyamatos lávatűzijáték nagy gyorsasággal épített fel egy méretes vulkáni kúpot az Etna 
központi kráterterületén. A kitörések turistacsalogatóak, de a múlt eseményei arra is 
figyelmeztetnek, hogy ez bármikor átválthat egy erőteljesebb, úgynevezett paroxizmális 
lávaszökőkút kitörésbe – írja cikkében Harangi Szabolcs geológus-vulkanológus, az ELTE TTK 
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Kőzettan-Geokémiai Tanszék vezetője. 
https://telex.hu/techtud/2024/07/03/ujra-kitoresben-europa-leghiresebb-vulkanja-100-200-
meter-magasba-kopi-az-etna-a-lavat 
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